
Протокол №3

заседания Штаба воспитательной работы МБОУ Денисовской СШ 
от 10.11.2025 г.
Присутствовали: 8 человек.

- Мартыненко А.Н.-директор школы (руководитель ШВР)
- Власенко Л.Ю. - заместитель директора по воспитательной работе 

(заместитель руководителя ШВР).
- Олейникова Ю.В.- Советник директора.
- Кравцова О.И. - педагог-психолог школы.
- Белоконь И.И. - библиотекарь школы, секретарь.
- Василенко С.П. - учитель физкультуры.
- Рогова А.В.- председатель родительского комитета школы.
- Телятникова И.В. - лидер ученического самоуправления.

Повестка заседания:
1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 2).
2. Отчет о профилактических мероприятиях, проведенных 

классными руководителями накануне осенних каникул.
_ 3. Об итогах программы «Осенние каникулы» (организация 

занятости учащихся в период осенних каникул).
4. О мероприятиях в ноябре 2025 г.
5. О праздновании Дня матери.

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР - Власенко Л.Ю., 
которая выступил с результатами выполнения решений протокола №2 
заседания ШВР.

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола №2 
заседания ШВР считать удовлетворительными.

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР - Власенко Л.Ю., 
которая выступила с результатами профилактических мероприятиях, 
проведенных классными руководителями накануне осенних каникул: 
классные часы по профилактике детского травматизма, технике 
безопасности, профилактике нарушений.

В октябре 2025 года был проведен цикл бесед
«Правовое воспитание несовершеннолетних» (6-9 классы), где были 
рассмотрены права и обязанности учащихся в зависимости от их возраста.

Решили: результаты работы по данному направлению считать 
удовлетворительными.

По третьему вопросу слушали зам. директора по ВР - Власенко 
Л.Ю., которая выступила с результатами программы «Осенние каникулы» 
(организация занятости учащихся в период осенних каникул): онлайн 
экскурсии, тематические классные мероприятия.

Решили: результаты работы по данному направлению считать 
удовлетворительными.

По четвертому вопросу слушали зам. директора по ВР - Власенко 
Л.Ю., которая выступила с планом основных мероприятий на ноябрь 2025 



необходимо предоставить фотоотчет.
Решили: утвердить форму проведения новогодних мероприятий. 

Ответственным лицам неукоснительно выполнять поручения.
По четвертому вопросу слушали зам. директора по ВР Власенко 

Л.Ю., которая представила план ежедневной занятости учащихся в рамках 
реализации программы
«Зимние каникулы»: план работы кружков, секций, клубов по интересам, 
школьной библиотеки и компьютерного класса, онлайн экскурсии, 
тематические классные мероприятия.

Решили: утвердить план программы «Зимние каникулы». 
Ответственным лицам неукоснительно выполнять поручения.

По пятому вопросу слушали зам. директора по ВР Власенко Л.Ю., 
которая представила направления профилактической работы с учащимися и 
родителями накануне Новогодних праздников и зимних каникул: тематика 
разъяснительной работы среди учащихся и родителей по вопросам детского 
травматизма и техники безопасности в зимний период, а также о технике 
пожарной безопасности (включая использование пиротехнических средств), 
заполнение журналов инструктажей, проведение тематических 
родительских собраний и классных часов.

Решили: утвердить даты проведения родительских собраний (22- 
23.12.2025 года) и классных часов (25.12.2025года).

Руководитель ШВР Мартыненко А.Н.

Секретарь Белоконь И.И.


